
В Красноярске задержан подозреваемый в сексуальном насилии в отношении 60-летней женщины

26 июля 2017 года в медицинское учреждение с тяжелыми травмами была доставлена 60-летняя жительница Ленинского района города Красноярска. Ее обнаружили в бессознательном состоянии подъезде одного из многоквартирных жилых домов по улице Энергетиков. По заключению врачей в отношении женщины было совершено сексуальное насилие. После установления первоначальных обстоятельств произошедшего Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По подозрению в совершении преступления задержан ранее неоднократно судимый 28-летний житель Игарки, который в ходе допроса дал признательные показания.

По предварительной версии следствия, 26 июля 2017 года в ночное время потерпевшая пошла в расположенный недалеко от дома павильон. В это время на нее напал злоумышленник, ударил несколько раз по голове, после чего совершил сексуальное насилие и снял золотые украшения. Часть похищенных украшений злоумышленник успел сдать в ломбард, а часть подарил своей знакомой. В настоящее время судом по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства совершенного преступления. Расследование дела продолжается.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1154533>